
XLV.  évf.  36. szám                 ÉVKÖZI  21.  VASÁRNAP              2007 augusztus 26. 

  
             Kinyilatkoztatásból ismerjük Isten egyetemes üdvözítő szándékát: 
 atyai pedagógiával nevel és vezet bennünket, hogy jótettekkel töre- 
 kedjünk örök üdvösségünk elnyerésére. Így a megpróbáltatások és 
 a nehézegek is javunkra válnak!       
 
ÉNEKEK:    bevonulásra: 229, 1     felajánlásra: 229, 3   

 áldozásra: 127...    mise végén: 284. 
   

OLVASMÁNY Izajás próféta könyvéből (Iz 66, 18-21). A próféta megjövendöli, hogy 
Isten üdvözítő teve kiárad mindenkire: összegyűjt minden népet, hogy 
meglássák Isten dicsőséget.  

 
VÁLASZOS  ZSOLTÁR:    Menjetek el az egész világra,   és hirdessétek az 

evangéliumot! 
 
Dicsérjétek az Urat, minden népek, / magasztaljátok őt minden nemzetek. 
Mert erős rajtunk az ő irgalma, / és az ő hűsége örökké megmarad. 
  
  
SZENTLECKE  A Zsidókhoz írt leveléből (Zsid 12, 5-7.11-13). Isten úgy bánik velünk,  
 mint fiaival: a megpróbáltatások, sőt a fenyítések is javunkra válnak  
 Isten atyai pedagógiája szerint.  
  
ALLELUJA Jézus mondja: „Én vagyok az út, az igazság és az élet, senki sem jut 

Atyámhoz, csak általam.” 
  
EVANGÉLIUM Szent Lukács könyvéből (Lk 13, 22-30) Az üdvösségre jótettekkel kell 

törekedni.  
 
/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 
 
Kérjük Híveinket, hogy a nagyteremben vegyék fel a körlevelet: így megtakarítjuk a 
postaköltséget. 
 
Egyesületi vezetőink összejövetelén megbeszélték a szeptember 16-ra tervezett ünnep-
lést: az új plébános kinevezését és elődje búcsúzását. A körlevélben találjuk a meghívót 
erre az eseményre. 
 
A nyári miserend (d.e. 10.30) helyett, az ÉVKÖZI MISEREND szeptember 9-én, vasárnap 
lép életbe.  Értesítsük ismerőseinket is az évközi mise kezdetről: d.e. 11 órakor fog kez-
dődni a szentmise. 
 
Ifjúsági egyesületeink és szervezeteink meghívják a fiatalokat őszi programjukra:  
- a Gyöngyös Bokréta tánc-csoprt szeptember 7-én, pénteken este kezdi a tánc 
gyakorlatokat 

-a Magyar Iskola szeptember 8-án, szombaton reggel 9.30-kor fogadja a gyermekeket 
beíratásra és első tanítási napra 
-a Cserkész csapatok ugyancsak szombaton tartják első összejövetelüket d.u. 1 órakor 
Kérjük híveinket, hogy értesítsék magyar ismerőseiket, hogy minél több magyar fiatal és 
gyermek kapcsolódjék be az ifjúsági szervezetekbe! 
  
Az új iskolaév kezdetén illő és méltó, hogy közösségben kérjük Isten kegyelmét ifjúságun-
kért: a „Veni Sancte” (évnyitó) misére szeptember 9-én 11 órakor szeretettel várjuk a gyer-
mekeket és fiatalokat családjukkal együtt.  
 
Múlt vasárnap volt a Szent István piknik a Kurátori Testület és közreműködői rendezésében. 
Amikor örülünk a sikeres rendezvénynek, köszönetünket is kifejezzük az áldozatos 
munkásoknak. 
 
A Gondnokok Tanácsa gyűlése szerda este 7.30-kor lesz. 
 
A következő személyeknek küldött levelek visszajöttek „elköltözött” jelzéssel:   Duo Industry 
Electronics,  Hatz Mary,  Kardos Lajos,  Korpási András, Mayer János, Pajor István, Pásztor 
Piroska, Dr. Pucher Pál,  Sárközi Lajos.  Kérjük híveink közreműködését: jelezzék a plébá-
nia hivatalnak a címváltozásokat. (tel: 514-387-9503)   
                                                                                                                             
HÁZASSÁGOT HÍRDETÜNK:   Biello Bincent    és   Thornicourt Lisa    (2) 
          Testa Vincenzo  és   Rachella Sabrina  (2) 
          Buliard Alain       és  Fried Edit               (1) 
 
ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:   Perselyben: 200.00                   
      Borítékban: 401.00       
 
HIRDETETT SZENTMISÉK: 
 
 augusztus  27: 8.00   +Török Istvánért - Hegede Magda 
    „ 29: 8.00   +Prukker Andrásért – leánya Margit és családja 
szeptember    1: 8.00   +ifj. Cerula Mihaelért és Elaineért – Cerula és Bartos család  
    „   2:     10.30     Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora 

19.30 +Lorán Susanért, Phil Arsenaultért és testveriért – Lorán Alex és  
családja   (M.O.) 

 
//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 
  

„Kevesen vannak, akik üdvözülnek?” 
     (Lk 13, 22-30) 
 
Az evangéliumban, a 22-30 versekben különböző témákat gyűjtöttek egybe. Ezek a kérdés 
töredékek, és Lukács gyűjtötte össze Jézus környezetében élő tanítványok emlékezetéből. Ezek 
a kérdések és ezek a válaszok nem az eredeti helyszínen és időben hangzanak el, hiszen 
jelentőségük az evangélium megírásakor túlnő az egyszeri esemény különlegességén. Jézus 
válaszainak emléke új jelentőséget nyer az emlékező tanítványok elméjében és Lukács 



írásaiban is. A 23. versben az aggódó ember kérdésével találkozunk az üdvösségről. 
„Kevesen vannak?” kérdése mögött sokkal személyesebb aggodalom húzódik meg. Az igazi 
kérdés inkább ez, „Én üdvözülök-e?” Jézus válasza erre a felvetésre adott válasz. Kiderül, 
hogy az üdvösség nem végeredmény, hanem út. Az úti jó tanács pedig így hangzik: 
„Törekedjetek bemenni a szűk kapun?” De ez a jó tanács csak bevezet egy másik példázatot, 
amelynek központjában a házban való bejutás áll. Ennek a kulcsa, hogy megismer-e a ház 
ura? Vagyis ránk ismer-e az Isten? Ehhez az ismerethez nem elegendő a felületes találkozás, 
hanem szükséges az Istennel való találkozás nyomán született nagy döntés. Akkora és olyan 
jelentőségű, mint amelyet Ábrahám, Izsák és Jákob tett. Jézus azok elé, akik a pátriárkáktól 
való vérségi leszármazással kérkedtek, a pátriárkák Isten élményét és üdvösséget előkészítő 
döntéseit állította. Ábrahám nem kérdezte, kevesen vannak-e, akik elhiszik Isten ígéreteit, 
hanem rátette az életét. Olyan ez, mintha Jézus a mai társadalmat analizálná, amelyben az 
emberek döntéseik előtt azok társadalmi hatását, elfogadottságát vizsgálják, és nem döntéseik 
igazságát és Isten akaratával való egyezését. 
Az üdvösség elvesztésének veszélyére építő középkori bűnbánati prédikációk hatására az 
evangéliumban fölvetett kép némileg módosult. Amire Jézus nem válaszolt, arra válaszoltak 
a prédikátorok. A válaszuk, kevesen üdvözülnek, csak a kiválasztottak üdvözülnek. A 
veszély illusztrálására élénk képekben írták le a kárhozottak pusztulását, akik „úgy hullanak a 
pokolba, mint ősszel a legyek.” Ezek a prédikátorok megfeledkeztek arról, hogy Jézus azért 
jött, hogy meghalljon a bűnösökért. Sőt arról is megfeledkeztek, hogy az evangélium nem az 
ítélet tényről akar részleteket közölni, hanem a téma kapcsán úti jó tanácsokat akart adni. 
Tanácsokat az életre vezető emberi magatartásról. Az emberek többsége a gyengébb 
ellenállás irányában sodródik, ezt jelenti a széles utat vagyis a törvényektől nem korlátozott 
életet választja. A történet párhuzama Mt 7,13-ban is megtalálható, ott kifejezetten jó 
tanácsként és nem fenyegetésként hangzik el ugyanez a mondat. 
A Jézus ismeretnek is szimbolikus jelentése van a történetben. Ez az üzenet nem elméleti 
tanítás csupán, hanem a gyakorlati életet formáló szemlélet és tevékenység. Az Isten a 
tettekről ismeri fel az övéit. Nevezhetünk valakit fizikai, vérségi alapon valakinek a 
gyermekének. De egy jeles költő, vagy művész kapcsán, mindig azt kérdezi a közvélemény, 
vajon a fia méltó-e az apjához. Ez alatt azt értik, vajon ő is ugyanolyan teljesítményekre volt 
képes mint az apja, vagy csak a nevét hordozta.  
Lukács evangéliuma pogány keresztényeknek íródott és ezt a beszédet inkább tekinthetjük 
pasztorációs indíttatású beszédnek, és nem fenyegető kijelentésnek. A pogány közösségek 
nagy megértést mutattak környezetük erkölcsi visszásságaival szemben. Néha olyan nagyot 
hogy maguk is elfogadták azok helytelen etikai szemléletmódját. Pálnak sokat kell küzdeni 
azért, hogy ez megváltozzon. Talán Lukács emlékeit, ezek a konfliktusok is segítették 
felidézni és ez a hagyomány ebben az összefüggésben új jelentőséget nyert. 
Azóta is megmarad, az egyház nyitottsága és az egyház tagjainak érték követését szabályzó 
jó tanácsnak, amelyet nekünk is napról napra újra át kell gondolni, hogy megtaláljuk a helyes 
döntések szűk ösvényét.                                                                        Dr.Benyik György 2004        
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             MAGYAROK   NAGYASSZONYA   EGYHÁZKÖZSÉG 
HETI   ÉRTESÍTŐJE 

 
Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church   

 

    

             PLÉBÁNIA HIVATAL 
   NYITVA  hétfőtől péntekig 9-14-ig 
                                                                    
CÍM:                                                                   SZENTMISÉK:                                                   
 

90 Guizot Ouest 
Montréal, Québec HÉTKÖZNAP  
H2P 1L4        8 órakor 
 
Tel: 514-387-9503                                            VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP 
Drótposta (e-mail):                                        10.30-kor       
magyarplebania@videotron.ca                         Este 7:30-kor a Magyar Otthonban                     
          
        

                        


